

**Публичный доклад  
первичной  
профсоюзной  
организации  
ГБОУ Школа № 1362  
за 2020 год**



Коллективно-договорное регулирование—определяющий фактор в соблюдении трудовых прав работников.

Совершенствованию системы социального партнерства на локальном уровне содействует коллективный договор, заключенный в нашем образовательном учреждении.

В нашей школе коллективный договор стал реальным инструментом обеспечения социальной справедливости в трудовом коллективе. Но в современных условиях необходимо повышать его роль. Для этого необходима активность всего коллектива, видение им перспектив развития школы. В коллективном договоре предусмотрены определенные льготы как для членов профсоюза, так и для всего коллектива.

В декабре 2020 года между Школой 1362, ППО 1362 и ТПО ВАО подписано трехстороннее Соглашение о порядке перечисления денежных средств от приносящей доход деятельности, выделяемых работодателем на проведение профсоюзными комитетами культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы с работниками и членами их семей .



В 2020 году было проведено 6 **заседаний профсоюзного комитета**, на которых рассматривались вопросы:

- о мотивации профсоюзного членства, повышении численности первичной профсоюзной организации и её роли в коллективе;
- о материальной помощи членам профсоюза;
- коллективно-договорного регулирования;
- урегулирования конфликтных ситуаций в коллективе;
- охраны труда и работы уполномоченных по охране труда;
- юридического сопровождения членов профсоюза;
- работы с молодежью;
- культурно-массовой работы.

В 2020 году **материальную помощь** от первичной профсоюзной организации на медицинское обследование получили 17 работников – членов профсоюза.

В городской программе юридического сопровождения **«Профконсалтинг»** в 2020 году участвовало 10 человек.

**Театрально-концертные зрелища** посетили 36 членов профсоюза. Они побывали на спектаклях двух московских театров - Et Cetera и МХТ им. Чехова.

Членам профсоюза, чьи дети пошли в первый класс, ко Дню знаний были вручены **наборы школьных принадлежностей**. К Новому году маленьким детям и внукам членов профсоюза были подарены **сладкие подарки**.



Право на труд в безопасных и здоровых условиях неразрывно связано с охраной труда, которой придается особое значение.

Особое место в организации контроля состояния условий и охраны труда отводится уполномоченному профсоюзу по охране труда. Участвуя в трудовом процессе и находясь среди работников, уполномоченный по охране труда осуществляют постоянный контроль за соблюдением законодательства в этой области, состоянием условий труда, выполнением работниками требований охраны и безопасности труда. Ежегодно уполномоченным по охране труда и председателем профкома составляется проект соглашения по охране труда между профсоюзной организацией и администрацией, а конце года составляется акт по результатам его исполнения.

В рамках Московского трехстороннего соглашения в 2020 году работодателем было использовано значительное количество финансовых средств на обеспечение мероприятий по охране труда в связи со сложной эпидемиологической обстановкой.

В прошлом году профком школы и уполномоченный по охране труда стали более активно отслеживать состояние охраны труда в школе. На базе профсоюзных курсов было организовано обучение для уполномоченных лиц по охране труда, где наш специалист принимал участие в обучении.



Знаковым событием осени 2020 года было посещение членами профсоюза школы № 1362 города Мышкина Ярославской области. Автобусная экскурсия состоялась 10 октября 2020 года. Работники нашей школы вместе со своими детьми замечательно провели осенний солнечный день на берегу Волги в старинном славном городе Мышкине. Побывали в Музее живых ремесел, на Мельнице, в музее Русских Валенки и Льна, в Мышиных палатах.



Профсоюзная организация школы активно взаимодействует с ветеранами педагогического труда. Было проведено масштабное чествование ветеранов педагогического труда. Им оказывается повсеместное внимание и забота со стороны профсоюзной организации: выделяются билеты на спектакли московских театров, устраиваются чаепития, проводятся экскурсии в музей боевой славы, организовываются поздравления в связи с их юбилеями.





Молодые педагоги нашей школы – члены профсоюза – приняли в феврале 2020 года активное участие в работе Управленческой среды – мероприятия, организованного ГАОУ ДПО МЦКО. Заявленная тема: «Развитие функциональной грамотности». Тема важная и насущная. Ведь чтобы ученик был успешен и показывал высокие результаты своих знаний, ему необходимо владеть такой компетенцией как «функциональная грамотность», и не только ученику. Молодые педагоги нашей школы не только узнали, что включает в себя это понятие, какие критерии и направления в него входят, но и активно участвовали в дискуссии со спикером встречи.



В 2020 году коллективу нашей школы Департаментом образования и науки города Москвы и городским Профсоюзом работников народного образования и науки была объявлена **благодарность** за активное участие в программе по профсоюзному финансовому просвещению и вручен памятный знак